

◎ 焦点



杭州第四届亚洲残疾人运动会开幕

中国代表团力争“双丰收”

新华社杭州10月22日电 继2010年广州亚残运会后,时隔13年,亚残运会再次来到中国。杭州亚残运会中国体育代表团副团长赵素京22日在接受新华社记者采访时表示,中国代表团的参赛目标是继续保持领先地位,取得运动成绩与精神文明双丰收。

“心相约,梦闪耀”。22日晚,第四届亚洲残疾人运动会将在杭州开幕。44个国家和地区的近3100名残疾人运动员相聚一堂,追逐梦想。此次亚残运会共设射箭、田径等22个大项、564个小项。中国代表团将参加22个大项、397个小项的比赛。目前,轮椅篮球、羽毛球、硬地滚球、草地掷球等项目已陆续开赛。

赵素京介绍,中国亚残运代表团共计723人,其中运动员439人,包括男运动员221人、女运动员218人,来自31个省、自治区、直辖市,平均年龄26.5岁。这是中国体育代表团参加亚残运会以来,覆盖省(区、市)最多的一次。其中,215名运动员是首次参加亚残运会,227名运动员曾参加过残奥会。

“杭州亚残运会是展示华夏风尚的大舞台,是展现新时代新征程中国残疾人自强不息精神风貌的大舞台,更是增进亚洲人民团结进步的大舞台。”赵素京说。

在2018年雅加达亚残运会上,中国代表团实现金牌榜、奖牌榜“三连冠”。而杭州亚残运会与巴黎残奥会紧密相关,22个大项比

赛中有12个是巴黎残奥会的资格赛或积分赛,其中田径、游泳、自行车、射击为巴黎残奥会资格赛,举重为世界排名赛,硬地滚球、盲人柔道、乒乓球、轮椅网球、羽毛球、跆拳道、轮椅击剑为巴黎残奥会积分赛。

“我们要通过运动员的优秀表现,鼓舞激励更多残疾人参与体育康复健身,积极融入社会。”赵素京表示,中国体育代表团在赛场上拼搏奋斗,是对残疾人体育事业的巨大支持和鼓舞。代表团由身残志坚的运动员组成,他们以非凡的毅力和顽强的斗志克服了生理上的限制,在残疾人体育领域取得了卓越成就。

杭州亚残运会不仅是竞技的舞台,更是

运动员交流的平台。赵素京说:“中国体育代表团会进一步深化与各残奥委员会和各代表团的交流合作,通过举办亚残运会积极参与国际残疾人体育事务,为推动国际残疾人体育运动新发展、增进亚洲各国各地区残疾人之间的友谊作出新贡献。”

赵素京同时强调,要确保反兴奋剂工作零差错,干干净净参赛。“中国代表团全体人员将以零容忍的态度坚决杜绝兴奋剂,确保拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌。”她说,“希望在家门口的赛场上争取优异成绩,为实现‘两个亚运,同样精彩’的目标做出应有的贡献。”

◎ 关注

以色列地面攻势或将持续三个月

以色列国防部长22日表示,以军即将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续三个月。同一天,由17辆卡车装载的第二批人道救援物资从拉法口岸进入加沙地带。请跟随新华社记者,三分钟速览昨夜今晨巴以战事新情况——

以国防部长:地面攻势或将持续三个月

据以色列媒体报道,以国防部长加兰特22日说,以军即将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续三个月。

加兰特在位于特拉维夫的空军指挥中心说,如果以色列成功消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),这将是加沙地带的最后一次地面攻势。“这需要一个月、两个

月甚至三个月时间,但最终不会有哈马斯。”

埃及军方22日发表声明说,以军坦克当天因“失误”击中埃及边境一座埃及军事哨所,导致多名埃及士兵受轻伤。以军在一份声明中说,一辆以色列坦克当天“意外”开火并击中埃及的一个军事哨所。以方将对具体情况展开调查。

以军与黎巴嫩真主党在黎黎边境的交火22日仍在继续,并造成人员伤亡。以政府发言人同日表示,以方仍在努力避免开辟北部战线,以方对两线作战“不感兴趣”,首要目标仍是摧毁哈马斯。

第二批人道救援物资从拉法口岸进入加沙

17辆装载人道救援物资的卡车22日从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。这是21日以来第二批人道救援物资从拉法口岸运往加沙地带。

埃及非政府组织“埃及食品银行”志愿者拉伊德·贾巴利在拉法口岸埃及一侧接受新华社记者电话采访时说,这批救援物资由埃及红新月会等机构捐赠,包括食品、医疗用品、水、毯子、衣服等,将交付给加沙地带的联合国、巴勒斯坦红新月会、红十字国际委员会的工作人员。

根据联合国人道主义事务协调厅的数字,加沙超过14万个住所在以军打击中受损,约占全部住所的三分之一,其中将近1.3万个完全被摧毁;约有160万人在以色列持续袭击中流离失所,约占加沙地带人口六成以上。

哈马斯称有意再释放两名被扣押人员

多家媒体22日报道,哈马斯21日表示有意再释放两名被扣押人员,但以以色列政府拒绝接收。以方否认这一说法,称这是哈马斯的“虚假宣传”。

据伊朗法尔斯通讯社等媒体报道,哈马斯下属武装派别卡桑旅发言人阿布·乌拜达21日说,哈马斯已通知卡塔尔,出于人道主义考虑,准备于22日再释放两名女性被扣押人员。

针对哈马斯的上述表态,以色列总理办公室21日发表声明说,以方拒绝回应哈马斯的“虚假宣传”,将继续尽力解救所有被扣押人员。

据新华社